
Begeleidend schrijven over VU Beleidskader Internationale Beurspromovendi met aanvullingen vanuit Bètafaculteit, gecommuniceerd met PhD council, PhD coordinatoren, afdelingsmanagers, afdelingshoofden en HRM.beta op 02-09-2024
Op 11 juni 2024 heeft het CvB het VU-beleidskader Internationale Beurspromovendi (bijlage 1) vastgesteld. 

Dit voorjaar besprak het BOVU een voorstel voor een VU-beleidskader waarin de voorwaarden voor het toelaten van internationale beurspromovendi opgenomen zijn. Het BOVU adviseerde positief over het kader. Met dit bericht gaat het verzoek het VU-beleidskader Internationale Beurspromovendi te implementeren. Daarbij zijn er enkele aanvullingen voor beurspromovendi verbonden aan de Bèta faculteit beschreven in de bijlage facultair beleid. 
Het kader treedt in werking per 1 september 2024. 
Daarnaast lichten we een aantal ontwikkelingen binnen UNL-verband toe. 

Implementatie VU-beleidskader Internationale Beurspromovendi
Het doel van het VU-kader Internationale Beurspromovendi is om nog voor de formele start van het promotietraject, duidelijkheid te scheppen over wederzijdse verwachtingen, realiseerbaarheid en invulling van het traject. Voor zowel beoogd begeleider als kandidaat-promovendus zal daarbij duidelijk moeten worden of er een basis is voor een succesvol verloop van het promotietraject. In het kader wordt een handreiking gedaan voor het doorlopen van een procedure om die duidelijkheid te verkrijgen. Een belangrijk uitgangspunt is dat iemand die niet bij de begeleiding betrokken zal zijn, zich een idee vormt van of er een basis is voor een succesvol verloop van het promotietraject (kortgezegd: een meerogenprincipe dat naar inzicht van de faculteit ingericht kan worden). In het kader is een nadere toelichting op de voorwaarden die van belang zijn voor het toelaten van internationale beurspromovendi opgenomen. 

Het VU-beleidskader Internationale Beurspromovendi treedt in werking per 1 september 2024. Voor internationale beurspromovendi die vanaf dan worden toegelaten geldt dan het volgende:
1. Duidelijk moet zijn dat de kwaliteit van een eerste onderzoeksvoorstel op niveau is, dat de Engelse taalvaardigheid is geverifieerd, dat het Kader Kennisveiligheid is gevolgd en dat er een budgetplan is voor de hele duur van het promotietraject. Zie voor een toelichting de procedurebeschrijving zoals die is opgenomen in het VU-beleidskader Internationale Beurspromovendi (bijlage 1).  
2. Als minimumbedrag voor de hoogte van de beurs wordt de IND-norm gehanteerd. Als de beurs niet toereikend is, verzorgt de faculteit een top-up. Een toelichting voor het bieden van die top up staat in bijlage 2; een format voor het vastleggen van afspraken rondom de top-up staat in bijlage 3. Voor de top up verwijzen we naar het aanvullende facultair beleid.
3. Toegang tot de benodigde onderzoeksfaciliteiten en inbedding in de VU-gemeenschap is geborgd.

In het voorjaar van 2025 zal de implementatie van het beleidskader worden geëvalueerd. 

Facultair beleid
Eerder is in de Bèta faculteit een richtlijn voor het beleid buitenlandse beurspromovendi opgesteld.
Per 1 september 2024 is de nieuwe VU richtlijn leidend en vervalt de Beta richtlijn. Aanvullend zijn er wel enkele specifieke zaken voor Bèta leidend. Deze staan toegelicht in document Internationale Beurspromovendi – Facultair beleid 240822. 

UNL: gezamenlijk optrekken richting internationale beursverstrekkers
Ook aan andere universiteiten wordt nagedacht over onder welke omstandigheden het wenselijk en haalbaar is om internationale beurspromovendi te ontvangen. Binnen UNL hebben universiteiten de afspraak gemaakt per 1 januari 2025 de IND-norm als minimum beursbedrag voor internationale beurspromovendi te hanteren. Als de beurs niet toereikend is, dan wordt een top-up geboden. Het VU-beleidskader is in lijn met die afspraak en sorteert hierop voor. De universiteiten gaan daarnaast samenwerken in het aangaan van onderhandelingen met beursverstrekkers, onder meer met als inzet het verhogen van beursbedragen. 


