


Voorbeeld Letter of intent
Elke deelnemende instelling (penvoerder en eventuele partnerinstellingen) dient door middel van een letter of intent aan te tonen dat het College van Bestuur op de hoogte is van de aanvraag en deze steunt. In het geval van een samenwerkingsproject moet ook bevestigd worden dat de penvoerende instelling gemachtigd is de partnerinstellingen in het kader van dit project te vertegenwoordigen. De onderstaande brief kan als voorbeeld dienen.

Ministerie van Onderwijs Cultuur en Wetenschappen
Directeur HO&S
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<Plaats>,< Datum>
Betreft: Letter of intent; project “<Projectnaam>”

Het college van bestuur van <Instellingsnaam> heeft kennisgenomen van de aanvraag “<Projectnaam>” in het kader van de stimuleringsregeling ‘Open en online onderwijs’ van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.
Het college van bestuur verklaart hiermee het project goed te keuren en zich te committeren aan de uitvoering van het project indien de aanvraag wordt gehonoreerd.
[Indien uw instelling niet de penvoerder maar een samenwerkingspartner in het project is:]
De <instellingsnaam penvoerder> treedt namens de deelnemende instellingen als penvoerder van dit project op. Wij verklaren hiermee dat de penvoerende instelling gemachtigd is in het kader van deze subsidieaanvraag alle betrokken instellingen in en buiten rechte te vertegenwoordigen. 
Het college van bestuur van <instellingsnaam>

<... handtekening …>
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